PPM/PPB
SORULAR



Ppm=parts per million

* 1 milyon birim ¢cozeltide kac birim madde cozindiguni
ifade eder.

* mg/L

* mg/kg

* ug/g

Ppb=parts per billion

* 1 milyar birim cozeltide kac¢ birim madde ¢cozinduginu
ifade eder.

* ug/kg
* ug/L



Ornek Soru - 1

* 500 ml su 6rneginde 4 mg Pb bulunuyorsa
cOzeltinin derisimi nedir?



Ornek Soru - 2

e Derisimi 5 ppm olan 500 ml X ¢cozeltisindeki X
maddesinin miktarini hesaplayiniz.



Ornek Soru - 3

e CaS04 kullanilarak 100 ppm kalsiyum iceren 500
mL cozelti nasil hazirlanir?



Ornek Soru - 4

* Kitlece %0,001 lik A sulu ¢ozeltisinin derisimi kac
ppm dir?



Ornek Soru - 5

* 0,05 kg 100 ppm lik KNO, ¢ozeltisinde kag mg KNO,
cozinmus olarak bulunur?



Ornek Soru - 6

* 136 mg K,SO4 iceren bir sulu ¢ozelti 500 gram
gelmektedir. Buna gbre ¢ozeltinin ppm degeri
kactir?



Ornek Soru - 7

* Bir su drneginin analizi sonucunda bulunan Na+
derisimi 200 ppm olarak bulunmustur. Sudaki NaCl
derisimi hesaplayiz.



Ornek Soru - 8

* Na2S04 katisi kullanilarak 150 ppm lik 250 ml sulfat
¢Ozeltisi nasil hazirlanir?



